
■ 5 （とてもそう思う）
■ 4 （そう思う）
■ 3 （あまりそう思わない）
■ 2 （思わない）

■ 1（わからない）

令和元年度
学校評価アンケート＜保護者対象＞
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２．分かりやすい授業
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３．安全確保・健康管理
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４．いじめをなくす取組
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５．子供を大切にする
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６．生命・社会の規則尊
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８．学校施設の環境整美
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９．子供が楽しく登校する
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１０・基礎学力の定着
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4… 2…

１３．給食時間が楽しみ
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１１．学校の出来事を話す
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１２．挨拶ができる
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１．教育活動の伝達
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８．学校施設の環境整美
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